ARBEITSBLATT 3

@ AUFGABE:
Kreuzt die richtige Losung an!

‘ In diesen Landern wachsen Kakaobaume:
\ O Ecuador O Elfenbeinkiste .
\ O usa O Htalien ;.

O Nigeria O Ghana

O Deutschland O Peru

\ Al Der groBte Teil der Kakaobohnen, die bei uns verarbeitet werden,
kommt aus:

| o O Europa
. ; O Afrika
' O Asien

Wie viele Kakaobohnen stecken in einer Kakaofrucht?

O 510

(O 100-200

(O 25-50

Wie oft kann man die Friichte an einem Kakaobaum ernten?
O einmal im Jahr

O zweimal im Jahr
O dreimal im Jahr

Wie hoch kann ein Kakaobaum hochstens werden?
O 3 Meter
O 8 Meter
O 15 Meter



